

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL N.º 87/2023-GR/UEMA DE CONCURSO PÚBLICO PARA
ATENDIMENTO AO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS - CCA/DEPARTAMENTO DAS CLÍNICAS
VETERINÁRIAS**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos – SUCONS, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Edital n.º 87/2023 – GR/UEMA, para atendimento ao Centro de Ciências Agrárias - CCA/Departamento das Clínicas Veterinárias, objeto dos objetos dos Editais n.º 71/2022-GR/UEMA e n.º 38/2023-GR/UEMA, para nele fazer constar:

- Área/Subárea: **Ciências Agrárias/Medicina Veterinária/ Patologia Clínica Animal** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas]

Onde se lê:

Carla Janina Rebouças Marques de Rosário – aprovada e classificada

Leia-se:

Carla Janaina Rebouças Marques de Rosário – aprovada e classificada

- Área/Subárea: **Ciências Agrárias/Medicina Veterinária/ Anatomia e Fisiologia Animal** (Professor Adjunto); 1 vaga [40 horas]

Onde se lê:

Gerson Tavares Passos - Aprovado e não classificado

Leia-se:

Gerson Tavares Pessoa - Aprovado e não classificado

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 87/2023 - GR/UEMA.

São Luís - MA, 22 de junho de 2023.

**Profa. Dra. Maria Cristiane Pestana Chaves Miranda
Superintendente de Concursos e Seletivos/SUCONS/UEMA**